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b Trabajo Practico N= 7

Tema: Stistemas de Arehivos

Este practico debera ser realizado utilizando diversas herramientas como ser
esquemas, mapas conceptuales, cronologias, etc.. todos acompafiados por
videos explicativos (pudiendo utilizar aplicaciones web como Zoom, Meet) con
la participacion de todo el grupo, los cuales deberdn ser compartidos en el
Drive.

No olvidar mencionar las fuentes.

Recuerden que deberdn utilizar la cuenta institucional que les fueron
asignadas al momento de la inscripcion.

1) ¢Cudl es la funcién del Sistema de Archivos? Mencione su importancia desde el punto de
vista del usuario.

2) Que informacién mantiene el SO al usar un archivo en:
a) Tabla de archivo en uso.
b) Tabla de archivos por procesos

3) Describa las operaciones normales sobre archivos
4) Describa los tipos de acceso de un archivo

5) Ciertos sistemas proporcionan una llamada al sistema RENAME para cambiar el nombre
de un archivo. ¢Existe alguna diferencia entre el uso de esta llamada para cambiar el
nombre a un archivo y un procedimiento en el que primero se copie el archivo a otro nuevo
con el nuevo nombre, y después se elimine el archivo antiguo?

6) La asignacion adyacente de los archivos produce fragmentacién en el disco. ¢Es esta
fragmentacion interna o externa?

7) Defina directorios.

8) ¢Qué informacidn contiene una entrada de directorio?

9) Describa las estructuras de un directorio.

10) ¢Como se guarda y organiza el contenido de los archivos en los bloques del disco?
11) Asignacién Contigua

Suponiendo un tamafio de bloque de 1024 y un tamafio del fichero de 3742 bytes, indicar
cuantos bloques ocupa el fichero y si existe alguna fragmentacién decir de cual se trata
y cuanto es.
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12)La policia ha arrestado al sospechoso de un delito. Al analizar el contenido de su
ordenador piensan que pueden inculparle pues el contenido del mismo es el siguiente:

Num de bloque de datos | Contenido
10 he
11 sido
12 yo
13 no
14 sigan
15 buscando

Como experto informdtico, pides consultar el contenido de la FAT, que es el siguiente:

Nim de entrada en la FAT | Contenido
10 11
11 EOF
12 13
13 10
14 15
15 12

¢Estaria la policia en lo correcto?

13) Disponemos de un disco duro de 20 GB de capacidad. Hay establecida sobre ¢l una tnica
particion que contiene un sistema de ficheros del tipo FAT32, en el que cada
agrupamiento (cluster) consta de 16 sectores de 512 bytes cada uno. ¢Cuantos sectores
del disco se necesitardn para almacenar cada copia de la FAT?

14) Tenemos un sistema de ficheros tipo FAT sobre el que hay almacenado un fichero de 160
Kbytes. Sabemos que para dicho fichero se emplean 10 entradas de la FAT y que cada
sector del disco contiene 512 bytes. ¢Cudntos sectores como minimo forman cada bloque
o agrupamiento en dicho sistema? Justifiquen la respuesta.

15) Considere un disco que alberga 128 bloques con la lista de libres en la siguiente figura.
En un sistema de archivos que utiliza mapa de bits en lugar de lista de libres, ¢cudl seria
el mapa de bit equivalente?

23 17 91 86
109 A 6 o 85 /’ 100
63 92 5 21
1 87 83 20
84 12 55 35
16 77 18 93
13 22 19 41

16) Dados los siguientes estados de los bloques, indicar el estado del sistema: consistente,
bloque perdido, bloque duplicado, bloque de datos duplicado. Explicar el porqué de las
inconsistencias.

a)

Namero de bloque
0123456789 1 11 12 13 14 15

[1]1]ol1fo]1]1]1]1]of0]|1]1] 1] 0] 0 |Blogues enuso
[oToToTol1ToJolofo[if 1 [oJo [ o] 1] 1 | Blogues libres
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b)
Numero de
012345678910 11 12 13 14 15
[1]1]o]1]jol2]1]1]1]oj o] 1] 1] 1] 0] 0 |Bloques en uso

[eJo1]o]7]o]ololo]7] 10 0] 0] 1] 1 | Bloques libres

C) Numero de blogque
0123456789 10 11 12 13 14 15
[1]1]o]l1]ol1]1]1]1{o]J o1 ] 1] 1] o] 0 |Bloques en uso
[o]ol1]o]1]o]ojojof1] 1 ]o] o] o] 1] 1 |Bloques libres

d)

Numero de bloque
01234 6 78 9 10 11 12 13 14 15
|1|1|0|1|0|1|1|1|1|0|0|1|1|1|0|0|Bloquesenuso

|lofo]1[o]2]ofo]ofo]1[1[0]0] 0] 1] 1 ]|Bloques libres

17) El siguiente sistema de archivos FAT dispone de la siguiente tabla:

bloque | etiqueta
0 X Donde la tabla de directorio raiz situada en el bloque 2 contiene:
1 %
2 E Fichera | Blogue
3 5
Imagen.jpg |2
4 BAD
5 & Fichero.td# |8
° [EOF FicheroZ tet | 4
7 4 — T
. cor Imagen? jpg| 7

a) ¢Encuentra alguna incoherencia en la configuracién actual? Justifique brevemente su
respuesta.

b) ¢Cudntos accesos a bloque serdn necesarios para alcanzar el Gltimo bloque del fichero
Imagen.jpg? Considere el acceso a bloque que supone la consulta a la tabla de entrada
de directorio. Justifique brevemente su respuesta.

18) Dada la siguiente FAT trata de determinar en orden los bloques asignados a cada uno de
los ficheros almacenados en el directorio raiz.

i
. o] maL Nombre | Blogue
1 5 o
2| 3 x o
3 ¢ F1 1
al NULL F2 2
5| 7 73 4
6' NULL leeme.txt a
7 NULL
8 9
9; NULL
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19) Dada la siguiente informacion sobre un sistema de ficheros de tipo FAT, vamos a realizar
las siguientes operaciones en orden:

1. Borramos el fichero \educatica\apuntes.pdf

2. Afadimos al fichero \web.html un nuevo bloque

3. Afadimos al fichero \educatica\hola.bat un nuevo bloque

4. Creamos un nuevo fichero llamado leeme.txt con un bloque el directorio raiz.

F—
NULL Nombre Bloque

0
1 NULL g 0
2 3 » 0
3 7 educatica 1
4 10 web.html 6
5 9
6 5
7 NULL
o u | ewes
9 NULL Nombre Bloque
10 8 . 1
11 12 = 0
12 NULL apuntes,pdf 2
13 hola.bat 4
14
15
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